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Procès-Verbal du Conseil d’école n°3 

- Lundi 2 juin 2025 - 17h15 

 

 

Présents : 
 
 

Directrice Mme BLIN (Présidente du Conseil d’école) 

Enseignants 
Élémentaire 

Mmes PICARD, TRICARD, LANOSSE, CAZAUBON, PAYAN, JANEL, CERONI, DARMAILLACQ, REYNAUD, 
ESCALAS, PRAS, PAUTROT   /  M. BONZOM, JUNIQUE 

Parents représentants Mmes LAZIC, LAKEHAL, BADRI, BENOIT, AUBLANC  

Mairie/cadre DEE Mme CHEVAILLER 

D.D.E.N. Mme VIGNE 

Maison de l’enfance Mme BADRI (animatrice) 
 

Excusés : 
 

I.E.N. Vénissieux 1 Mme ALLAFORT-DUVERGER 

Parents représentants Mmes BEN ACHOUR, LAUVERNIER, BAHRI, KASSEM, OUFIR  /  M. PETIT, PEGEON 

Elue Mme CHARREL 

Enseignants Mme BOUCHY (C. maladie) 

 
 
 

 Ordre du jour : 
 
 

1. Validation du procès-verbal du deuxième conseil d'école 2024-2025 
2. Préparation de la rentrée 2025-2026 : 

- Effectifs prévus, carte scolaire 
- Organisation pédagogique 
- Règlement intérieur 
- Liste de fournitures 

3. Présentation des projets « passerelle » : 
- Liaison GS/CP 
- Liaison CM2/Collège 

4. Evaluation d’école 2024/2025 
- Retour sur le processus d’évaluation et l’évaluation externe 
- Présentation du rapport 
- Perspectives de travail 

5. Vie de l'école : 
- Stage de Réussite d’été 
- Projets de fin d’année, sorties 
- Point de situation des familles en difficulté 
- Fête de l’école du 13 juin (association festive) et représentations 

6. Maison de l'enfance :  
- Bilan de l’année 
- Présentation de l'été  
- Prévisions pour la rentrée 2025 
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 1/ Validation du procès-verbal du deuxième conseil d'école 2024-2025 
 

- Le PV du 2ème conseil d'école (en date du 13 février 2025) est validé après un rappel des différents points 
abordés. 
 

 2/ Préparation de la rentrée 2025-2026 : 
 

 Effectifs prévus (au 02/06/2025) 

15 classes 
 

8 Classes dédoublées 7 Classes entières   

CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL  

63 39 66 43 62 273  

(+3) (+3) (+6) (+5) (+3) (+ jusqu’à 20 forains)   

102 CP/CE1 dédoublés 171 autres niveaux 
 

 Les effectifs sont encore susceptibles d’évoluer légèrement d’ici la prochaine rentrée. 
 

 Carte scolaire 

Le CSA-SD du 11 février indiquait en projet pour notre école la fermeture de la 16ème classe en 
élémentaire, correspondant à : 

- la fermeture d’ 1 CE1 dédoublé (5 => 4 classes) 
 Les projets des établissements sont actuellement de nouveau en cours d’examen, afin d’être ajustés 

aux dernières mises à jour d’effectifs (CSA-SD du 24 juin). 
 Les prévisions actualisées vont sans doute conduire à la transformation d’un CE1 en CP 

(5 CP et 3 CE1).  
 

 Organisation pédagogique 
 

 Départs prévus à la prochaine rentrée : 
Mmes CAZAUBON, PAYAN, ESCALAS, PRAS (+ Mmes CERONI et BARRIQUAND, qui complétaient des temps partiels). 
 

 Arrivées déjà confirmées : 
Mme DARMAILLACQ (actuellement remplaçante en CE2) 
 

 Règlement intérieur 

Le règlement devrait être reconduit à l’identique pour la rentrée de septembre.  
 Vote : le règlement est reconduit à l’unanimité. 

 

 Liste de fournitures 

La liste de fournitures est également reconduite pour l’année 2025/2026 (cf. Liste en annexe 1). 
 
 

 3/ Présentation des projets « passerelle » 
 

⬧ Liaison GS/CP : 
 

✓ Rencontre RASED / élèves de Grande Section : 
Un travail sur les représentations du CP sera mis en place avec Anne-Claire RIBEIRO auprès des élèves 
de GS, dans le but de dédramatiser l’entrée au CP. Chaque élève sera invité à faire un dessin, avec 
comme consigne : « Dessine-toi quand tu seras au CP, comme tu te vois au CP ». Puis il expliquera ce 
qu’il a dessiné à l’adulte qui le notera sur le dessin.  
Une lecture offerte sera aussi proposée («Le crocodile de l’école»). 
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✓ Echanges GS/CP : 
Lundi 16 juin et Mardi 17 juin : les ½ classes de GS procèderont à des échanges avec les demi-classes 
de CP : découverte du cartable, lecture offerte chez les GS /séance de phonologie, numération chez les CP. 

✓ Récréation commune : 
Le 16 juin, les élèves de GS partageront une récréation avec les élèves de CP. Les règles de la cour seront 
expliquées en amont aux élèves de GS (l’accès aux structures de jeux ne sera pas autorisé). 

✓ Réunion enseignants GS/CP : 
Les enseignants de GS et CP se réuniront le vendredi 27 juin pour travailler sur le suivi des élèves. 
✓ Réunion parents des futurs CP : 
Mardi 24 juin après l’école, un temps de présentation sera proposé aux familles des futurs CP. 

 

⬧ Liaison CM2/Collège : 
 

- Lundi 18 novembre, les CM2 se sont rendus au Collège de secteur (Honoré de Balzac) pour participer à 
différents cours et visiter l’établissement. 
 

Exemple d’emploi du temps (variantes selon les groupes) : 
 

9h00 
9h15 

Accueil des élèves en salle SAC 
Accueil par le principal adjoint, le CPE et les AED encadrants 
Présentation du déroulé de la matinée 

9h15 
10h00 

Atelier 1 
Les élèves participent à une première séance de cours et 
découvrent l’une des matière enseignée au collège.  

10h00 
10h15 

Récréation (plateau sportif) 
Goûter  

10h15 
11h00 

Atelier 2 
Les élèves retournent en classe et assistent à un second cours.  

11h00 
11h10 

Bilan / Questions 
Les élèves de CM2 peuvent poser leurs questions concernant la 
vie au collège.  

 

- Vendredi 17 janvier, des portes ouvertes ont été proposées aux familles par le Collège, de 16h30 à 19h30. 
 

- Les enseignants de CM2 rencontreront par ailleurs un CPE ainsi que des professeurs du collège Balzac en 
fin d’année, afin de préparer la future rentrée des 6ème. 
 

 4/ Evaluation d’école 2024/2025 
 

 Retour sur le processus d’évaluation et l’évaluation externe 

L’évaluation de l’école a été présentée lors des deux premiers conseils d’école. Celle-ci aide à : 
✓ Faire émerger les caractéristiques propres de l’école 
✓ Analyser le fonctionnement de l’école 
✓ Valoriser l’investissement des équipes éducatives 

 

- Suite à la phase d’auto-évaluation réalisée en début d’année scolaire, la journée du lundi 31 janvier a été 
consacrée à l’évaluation externe, en présente de l’équipe d’évaluateurs : 
▪ Stéphane BESSIERES, IEN chargé de circonscription du premier degré 
▪ Carole CLERC, conseillère pédagogique départementale en langues vivantes 
▪ Isabelle FRANCOIS, conseillère pédagogique en circonscription 
▪ Christophe MATHONIER, directeur d’école 
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- Les différentes données ont été recueillies grâce : 
✓ au rapport d’auto-évaluation transmis en amont 
✓ à la visite de l’école organisée par des élèves 
✓ aux 8 entretiens menés (directrice, équipes de cycles, AESH, parents, gardien, Maison de l’en-

fance, centre social) 
✓ aux observations menées dans 5 classes de niveaux différents, sur des temps d’apprentissage 

 

 Présentation du rapport 

(Projection du rapport d’évaluation) 
 Le conseil d’école remarque un retour très positif dans l’ensemble 

 

 Perspectives de travail 
L’équipe pédagogique travaillera pendant l’année scolaire 2025/2026 sur l’écriture de son nouveau projet 
d’école, en prenant en compte les éléments d’analyse de l’évaluation d’école. 
Celui-ci sera mis en œuvre pendant 5 ans. 
 
  

 5/ Vie de l’école 
 

 Travaux – équipement 

✓ Des techniciens Municipaux sont venus étudier la proposition d’établir une sortie d’école directe-
ment côté mail piéton (hors parvis) pour les élèves de CE2/CM1/CM2.  
La demande paraît réalisable et permettrait de fluidifier la sortie des élèves à 16h45. 

✓ 14 tables pliantes (format valise) devraient être livrées cet été dans la salle polyvalente, en rempla-
cement des tables actuelles (bien trop lourdes). 

 

 Stage de réussite d’été 

L’école ayant fait le choix de prioriser les heures de soutien scolaire une partie de l’année, aucun stage ne 
sera proposé durant ces congés d’été, toutes les heures disponibles ayant déjà été écoulées. 

 

 Projets de fin d’année, sorties 
 

Classes Descriptif du Projet Dates 

3 classes :  
 

CM1/CM2-a 
CM1/CM2-b 
CM2 

Retour des classes vertes au Noyer (Centre Elsa Triolet) : 
 Le séjour a été très apprécié. Les enfants ont pu participer à de multiples activités 

en plein air : balade sensorielle, randonnée, grimpe dans les arbres, ateliers dans le 
jardin pédagogique, … 
 

 A noter : 2 classes de CM1 ont dû annuler leur participation faute d’inscriptions suf-
fisantes. Aucun séjour ne sera proposé au cycle 3 l’année prochaine. 

Semaine du 
19 au 23 mai 

CP-b, c et d 
CE1-e 

Visite des serres de Vénissieux Mardi 27/05 

CM1-a 
Projet Théâtre : 
Répétitions + représentation d’une pièce devant d’autres classes de l’école 

Période 5 

CM1/CM2-b 
CM1 + CM2 

Intervention Action Citoyenne (TCL) 
Mardi 
10/06 

CM1/CM2-a 
CM1/CM2-b 
CM2 

Rencontres USEP : athlétisme 
Vendredi 
13/06 

CP x 4 Spectacle : présentation de la chorale des CP 
Lundi 
16/06 
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CM1-a 
CM1-b 

Passage du permis vélo (celui-ci sera peut-être annulé, du fait de la blessure de l’ETAPS qui 
intervient sur ce temps). 

Semaine du 
16 au 20 juin 

CE1-c 
CE1-d 

Classe de ville : 
« Lyon à travers les époques » 

Mardi 27/05 
Mardi 02/06 
Lundi 16/06 
Mardi 17/06  

CE1 x 5 
CE2 x 2 

Sortie randonnée au Mont Thou (Saint-Cyr-Au-Mont-D’or) 
Vendredi 
20/06 

CE1 x 5 
CE2 x 2 

Spectacle de fin d’année : présentation de chants et de danses travaillés pendant l’année 
Vendredi 
27/06 

CE1 x 5 
CE2 x 2 

Olympiades de lecture : ateliers autour de la lecture 
Date à 
définir 

CP x 4 Sortie « Les jardins de Lucie » 
Lundi  
23/06 

 

 Point de situation des familles en difficulté :  
- De nombreuses écoles, dont la nôtre, sont touchées par des familles se retrouvant sans logement pour 
une durée indéterminée. 
Pour notre école, des membres de l’association festive ont mené différentes actions afin de leur venir en 
aide. Nous espérons qu’un logement puisse leur être proposé à l’avenir. 
 

 Fête de l’école du vendredi 13 juin et représentations :  
- La kermesse sera organisée par l’Association Festive Vendredi 13 juin, en lien avec la Maison de l’enfance. 
Le périscolaire du soir devrait être en partie fermé à cette occasion (avec quelques animateurs prévus pour 
les familles sans solution). 
Au programme : stands de jeux, buvette, glacier, tombola 
 

- Comme l’année dernière, un petit spectacle sera proposé par certaines classes sur une date différente, 
afin de faciliter l’écoute et la participation des familles :  
✓ Jeudi 20 juin => classes de maternelle  
✓ Lundi 16 juin => chorale et danse des classes de CP 
✓ Vendredi 27 juin => représentations des classes de CE1 et CE2 

 

- Bilan des dernières actions proposées par l’Association Festive :  
⬧ Organisation de la fête de quartier samedi 24 Mai : au parc de Pressensé, de 14h à 18h (ateliers, 

jeux, maquillage, buvette, …). 
⬧ Des goûters solidaires ont été organisés pour les familles en difficulté (pour l’aide au financement des 

cantines par exemple). Plusieurs familles ont pu être aidés, grâce aux parents très investis. 
⬧ Aide financière pour un projet commun à toutes les classes de maternelle. 
⬧ L’organisation de la fête de l’école a été allégée cette année, au bénéfice des parents en difficulté. 
⬧ Une Fête des voisins devrait être organisée en septembre, en lien avec la Maison de l’enfance. 

 
 

 6/ Maison de l’enfance 
  

• Bilan de l’année 

Les effectifs sont stables le soir et le mercredi, avec peu de liste d’attente (liste d’attente en maternelle 
pour les vacances). 

- Participation des enfants : choix des activités par les enfants à midi, mise en place d’une semaine 
culturelle portée par les enfants, élection du conseil de la Maison de l’Enfance. 
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- Participation des parents : mise en place d’un comité parents, qui donne son avis et prend des déci-
sions concernant la structure (répartition du budget, thèmes, organisation par les parents du festi-
val de Joliot CURIE du mercredi 25 juin à 17h30. 

- Découverte de la nature : plusieurs sorties balades / randonnées. 
 

• Présentation de l’été 

Les inscriptions sont en cours de traitement : les réponses seront envoyées aux familles d’ici la fin de la 
semaine. L’accueil sera possible du 7 juillet au 22 août en journée complète, ou sans repas. 

- Un mini-camps est prévu à Eyzin-Pinet (1 nuitée), ouvert de 7 à 11 ans : 10 et 11/07 ou 07 et 08/08. 
- Thème du mois de juillet = « Magie » (réunion de préparation avec les familles mercredi 11/06 à 

17h30), avec sorties et baignades. 
- Thème du mois d’août = à définir 

 

• Prévisions pour la rentrée 2025 

Les inscriptions seront ouvertes jusqu’au 27 juin. 
Pas de changement notable sur les effectifs (légère baisse le soir, légère hausse le mercredi). 
 

****************************** 
 

• Questions des parents représentants 
 

✓ La question des nombreuses grèves de cantine sans motif connu est reposée. 
L’inquiétude est importante, car des familles se retrouvent en grande difficulté. 

=> Le sujet pourra être développé lors du conseil d’école de la maternelle du 17 juin, car elle est à 
l’ordre du jour. 

 
 

 

******************************* 
 
 
 
 

Secrétaire du Conseil : Signature de la présidente du Conseil : 

Célie Cazaubon, enseignante Sylvie BLIN, Directrice 
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